
Tuiles et cadres 33"x 33"x 30"H.
Guide de désassemblage de produit

INSTRUCTION DE DÉSASSEMBLAGE

-Retirer les enjoliveurs de dessus (5).
-Retirer les enjoliveurs de bout (6).
-Retirer l’enjoliveur de coin (7).
-Retirer les capuchons de bout (8) et le capuchon carré (9).
-Retirer les tuiles (2) (3) et les coups de pied (4).
-Retirer les attaches d’enjoliveur de dessus (10).
-Retirer les attaches d’enjoliveur de bout (11). 
-Retirer le cache-lumière (12).
-Retirer les blocs de connexion (13) et les espaceurs (14).
-Retirer les insertions (15) et les niveleurs (16).
-Retirer les attaches sur les tuiles (17).
-Retirer les attaches de bout sur les coups de pied (18).

No. Qté.Description Matériaux

1 2Cadre Acier
2 2Tuile en laminé Bois particule
3 2Tuile en feutre Feutre
4 2Coup de pied Acier/Plastique
5 2Enjoliveur de dessus Aluminium
6 2Enjoliveur de bout Aluminium

7

2Capuchon de bout Aluminium8
1Capuchon carré Aluminium9
4Attache d’enjoliveur de dessus Plastique10
4Attache d’enjoliveur de bout Plastique

30 min.

Lunette 
de sécurité

Outils

Tournevis

Pince

11
1Cache-lumière Plastique12
2Bloc de connexion Zamak13
4Espaceur pour bloc de connexion Plastique14
4Insertion pour niveleur Zamak15
4Niveleur Acier/Plastique16
24Attache pour tuile Plastique17
4Attache pour coup de pied Plastique18
8Vis 10-32 X 1/4" Acier19

Vis #8 X 3/8" Acier20
4Boulon 1/4-20 X 3/4" Acier21
4Boulon 12-24 X 3/8" Acier

24

1Enjoliveur de coin Aluminium

22

Acier
Bois particule

Matériaux Poids
Poids des matériaux

21 lbs
16 lbs

Aluminium 4 lbs
Plastique 1 lbs

Feutre 4 lbs

Zamak 2 lbs

Frames and tiles 33"x 33"x 30"H.
Product disassembly guide

Security glasses

Tools

Screwdriver

Pliers

DISASSEMBLY INSTRUCTIONS

-Remove the top caps (5).
-Remove the end caps (6).
-Remove the corner cap (7).
-Remove the small end caps (8) and square cap (9).
-Remove the tiles (2) (3) and the kickplates (4).
-Remove the top caps clips (10).
-Remove the end caps clips (11). 
-Remove the corner light cover (12).
-Remove the connector blocks (13) and the spacers (14).
-Remove the inserts (15) and levellers (16).
-Remove the tiles clips (17).
-Remove the kickplates clips (18).

Steel
Particule board

Materials Weight
Material weight

No. Qty.Description Materials

30 min. 1 2Frame Steel
2 2Laminate tile Particle board
3 2Felt tile Felt
4 2Kickplates Steel/Plastic
5 2Top cap Aluminum
6 2End cap Aluminum

7

2Small end cap Aluminum8
1Square cap Aluminum9
4Top cap clip Plastic10
4End cap clip Plastic11
1Corner light cover Plastic12
2Connector block Zamak13
4Spacer for connector block Plastic14
4Insert for leveller Zamak15
4Leveller Steel/Plastic16
24Tile clip Plastic17
4Kickplate clip Plastic18
810-32 X 1/4" screw Steel19

#8 X 3/8" screw Steel20
41/4-20 X 3/4" screw Steel21
412-24 X 3/8" screw Steel

24

1Corner cap Aluminum

22

21 lbs
16 lbs

Aluminum 4 lbs
Plastic 1 lbs

Felt 4 lbs

Zamak 2 lbs

Axel

03-2023

1

15

16 22

12 4

18

14

13

2

3

5
8

9

10
19

11
6

17

7

2021


